

打造精品景区

推进旅游发展



2008年11月

10

达州日报
周刊

第289期

星期一 戊子年十月十三
总 编 辑:刘方棠
值班副总编辑:余泳忠
主 编:陈虹

国内统一刊号 CN51-0015
达州日报社出版(总第13851期)
Email:dzchenhong@163.com
达州传媒网 <http://www.dzrbs.com>

我市公招民警招收单位名额确定

本报讯 11月7日,我市公招民警招收单位及名额确定,招考职位分为综合管理职位和公安专业职位。其中,通川区50名,达县114名,万源市50名,宣汉县80名,开江县30名,大竹县80名,渠县80名。

据悉,报考者年龄必须在18岁以上,30岁以下,符合职位招考条件的社会在职、非在职人员均可报考。其中:综合管理职位招收全日制普通高等院校2008年本科及以上应届毕业生及其他具备大专及以上学历人员,专业不限;公安专业职位招收具备大专及以上学历的警察院校毕业生。具有正常履行职责的身体条件,体检按人事部、公安部《公安机关录用人民警察体检项目和标准》执行。

此次公招考试统一采用网络报名和缴费方式。网络报名时间为2008年11月10日-11月17日,报名网站统一为四川人事考试网(www.scpta.gov.cn)和达州市人事考试网(www.dzscpta.gov.cn)。初审合格且照片质量合格的考生,在2008年11月10日-11月21日登录网站的相关页面缴费。考试分为笔试、心理素质测试、面试和体能测试。经资格初审合格的报考者均可参加笔试和心理素质测试。笔试时间为2008年12月7日,所有考生均需进行心理素质测试,心理素质测试和体能测试不计分值,成绩分为合格和不合格。

新录用的人民警察,试用期为一年。试用期满,经招录机关考核合格的,予以正式任职、评授警衔。

(赵敬梅 本报记者 党艳)



11月8日下午,2008-2009安踏全国女排联赛中,国工行达州赛区第三轮展开激战,四川女排坐镇主场与浙江队进行角逐,经过五局苦战,四川女排3:2力挫浙江女排。图为四川队与浙江队比赛的情景。

(本报记者 龚其明 摄)



11月9日,达城开展“劝导不文明行为”活动。通川区、达县学校学生和机关、团体、企事业单位职工千余人走上街头,对市民“不文明行为”进行劝导,着力打造“地洁路畅、文明有序、安宁和谐”的城乡环境。图为文明劝导员正对街头杂耍行为进行劝导。

(本报记者 党艳 摄)

达州市城区环境空气质量日报				
监测时间:2008年11月9日		监测单位:达州市环境监测站		
城市区域	污染指数	空气质量级别	空气质量描述	首要污染物
市主城区	54	Ⅱ	良	PM ₁₀
北外片区	57	Ⅱ	良	PM ₁₀
老城片区	64	Ⅲ	轻度污染	PM ₁₀
南城片区	69	Ⅲ	轻度污染	PM ₁₀
西外片区	31	I	优	无

达州市环境保护局发布
2008年11月9日

打造精品景区

推进旅游发展

本报讯 11月8日,市委副书记、市长何健,副市长杨建到大竹县调研。何健指出,旅游产业发展要抓住机遇、发挥优势,进一步做好旅游规划,加快旅游开发,倾力打造精品景区,进而推进旅游发展。

当天下午,何健一行深入该县清河古镇、五峰山国家级森林公园、朝阳温泉、百岛湖等地,仔细察看了解该县旅游产业发展情况。

近年来,大竹县围绕市委、市政府提出的“把达州建设成为秦巴地区文化旅游中心”的要求,立足资源优势、突出景区特色、狠抓旅游亮

点,初步建成了川东竹海、清河古镇等一批景区、景点,全县旅游产业呈现出快速扩张、持续增长、健康发展的良好态势。大竹的旅游产业开发已经形成了“政府主导、企业主体、市场运作”的良好机制,各种基础条件已经具备,具有了大开发的良好基础。

何健要求大竹要抓住机遇、发挥优势,瞄准国家“AAAAA”级风景区目标,在确保建成国家“AAAA”级风景区的基础上,高起点规划,大手笔打造朝阳温泉,树立品牌效应,把百岛湖温泉天堂建设成为全国一流的高端温泉度假村和一

流的温泉风景区;要在竹文化的深化上大做文章,突出旅游文化特色,坚持保护与开发并重,深度发掘、利用好五峰山川东竹海的原生态和浓郁的民俗风情,做精线路、增加看点,全力包装独具特色的竹文化旅游新看点;要在吃、住、行、游、购、娱六大旅游要素和环保、生态上全面做文章,整体谋划,整体打造精品旅游景区;要强化宣传促销,充分运用优美的电视片、精美的画册、精致的网站网页、大型的户外广告,具有地方特色的专门的精品文艺演出等多种方式,大力宣传大竹旅游,抢占旅游市场。

何健强调,当前大竹的旅游开发要尽快解决好朝阳温泉开发的土地等相关问题,按照“突出重点、集中打造、滚动开发”的原则,尽快建设好百岛湖温泉度假村,占领川东旅游市场制高点,争当全市旅游发展排头兵,为争创“中国优秀旅游城市”奠定坚实基础,为推进全市旅游新发展、促进经济社会又好又快发展做出新贡献。

在大竹县调研期间,何健一行还检查了大竹县经济适用房和廉租房建设情况。

(本报记者 张春华)

据市农业局领导介绍,自11月1日起,全市农业植保植检机构加大了市场检疫检查力度,所有专职植物检疫员每天深入到水果批发市场、超市等地,查验所有柑橘类水果产品,防止“问题柑橘”流入达州市市场。到目前为止,全市水果销售市场未发现有大实蝇危害的水果,请广大市民不要听信谣传,放心食用。

近期,诸如“广元柑橘内生蛆”等相关内容通过手机短信和网络广为流传,柑橘不能吃,达城市民十分关注。近日,通过本报记者走访调查获悉,达州市场上并没有发现问题柑橘,消费者信心逐渐恢复,柑橘销售开始回升。

11月6日,记者走进塔沱水果批发市场看到,市场内停着十来辆运输柑橘的货车,市场内一派繁忙的景象,批发商们忙碌着称重、打包,而前来批发的商家及市民正在选购柑橘,有些市民还边品尝柑橘边商量着价格。“这几天生意逐步好转,昨天卖了30吨,今天上午已卖了10吨多,剩下10吨今天能卖完”。当记者询问塔沱农贸批发市场的谢义云这几天的生意时,他高兴地回答记者。

谢义云告诉记者,他家经营的柑橘是从陕西城固运来的,外地水果运往达州之前,都要通过当地农业植物检疫部门的检疫检验,并出具检疫证书,有检疫证才能长途运输到我市,到达州后,我市农业植物检疫部门还会对产品进行抽检,对于进入水果批发市场的水果,市场均要求“验明正身”,先要登记入册,标明产地等相关信息,其次还要再次经过检测。他说,前段时间的柑橘事件,虽然让原本销量好的行情有所下跌,原本1.2至1.4元每公斤的柑橘批发价下跌至8角至1块,现在通过报刊、电视、网络等多种途径进行正面宣传后,市民对柑橘重拾信心,买的人也越来越多,销售量也比前段时间略有回升,价格也上涨至1.2

元每公斤。每天能卖出30至40吨了。

凡是来市场买桔子,都可以免费品尝,不少人品尝过几个后,就开始和他人一起购买,集体带动效应使这个市场的销量开始慢慢回升。“看了这么多媒体的报道和网上查到的信息,觉得事情并没有那么严重,再说并未发现达州有‘长虫’的桔子,也就该买就买,想吃就吃了,家人都很喜欢吃柑橘,但前段时间不敢吃,看了电视和报纸的报道后,放心了,今天就过来买两箱。”记者采访时遇到汤女士,上午时分,她和另一位同事在塔沱水果批发市场各买了两箱柑橘。

据记者了解,塔沱水果批发市场内每天都有大概10辆车的柑橘到货,现在市场上滞销的柑橘总量已经有所减少。一位正在往车上装柑橘箱的水果店经营者告诉记者:“这次‘有虫柑橘’事件给水果店造成的影响有限,并没有想象中的那么大,而且桔子滞销也是一时现象,很快就会好转。”他还调侃地说,爱吃桔子的朋友应该趁现在价格偏低早些购买。因为,随着时间的推移,特价桔子会越来越少。

“只有经过检疫合格的水果才能够进入市场销售。”作为管理方,塔沱农贸市场的副总经理王静表示,凡是进入市场的都是经过严格检查的,市场的食品安全监督办公室会对水果进行监测,柑橘进入市场必须带有产地证明和检疫证书,市场检查合格后才准其经销商进入市场销售,目前市场销售的柑橘可以放心食用。他还告诉记者:“现在柑橘销量正在逐步回升,昨日销量与前两日相比已经有小幅回升,回升幅度在5%~10%之间,柑橘的价格也略有抬高,但还未达到前期水平。”按照往年经验,桔子能

卖到次年四五月份,随着这次事件逐渐平息后,市场应该会逐渐转暖。

当天,记者采访了塔沱农贸市场和朝阳农贸市场十几家批发和零售经营户,他们都异口同声的表示,这几天的柑橘市场已基本恢复正常销售状态。在朝阳农贸市场门口零售水果的姜先生告诉记者:“这两天来我这儿买柑橘的人越来越多,昨天我就卖了40多斤。”

通过记者走访获悉,受广元柑橘大实蝇影响,近期柑橘虽然销售受阻,价格下跌,但在各级政府和农业部门的努力下,目前柑橘销售情况有所好转,据最新调查显示,消费者信心逐渐恢复,柑橘销售开始回升。柑橘销量回升,一是与媒体的正面引导宣传有关,人们的消费阴影正在逐渐消去;二是许多柑橘商欢迎顾客免费品尝;其次与目前较低的价格也有关。

据市农业局领导介绍,自11月1日起,全市农业植保植检机构加大了市场检疫检查力度,所有专职植物检疫员每天深入到水果批发市场、超市等地,查验所有柑橘类水果产品,防止“问题柑橘”流入达州市市场。到目前为止,全市水果销售市场未发现有大实蝇危害的水果,请广大市民不要听信谣传,放心食用。

随着各种权威信息的发布,“蛆柑橘”的阴影正逐渐消除,消费者的信心也日渐恢复,柑橘销售市场开始回暖。营养专家也提醒大家,桔子含水量高,营养丰富,含大量维生素C、柠檬酸及葡萄糖等十余种营养物质。食用得当,能补益肌体,特别对患有慢性肝炎和高血压患者,多吃蜜桔可以提高肝脏解毒作用,加速胆固醇转化,防止动脉硬化。

(本报记者 孟静 实习生 刘欢)

柑橘销售开始回升 消费者信心逐渐恢复

索要发票:贡献与刮大奖两不误

2版

中国邮政 邮票礼品年册

形象宣传邮票年册由中国集邮总公司专门设计、印制,在当年发行年册的基础上,增加机关团体、企事业单位的宣传内容,将宣传内容与邮票年册有机结合,以精美的图片、翔实的文字和完善的设计编排,“铸造企业品牌、宣传政府形象、扩大社团影响”。本产品富有文化内涵,具有保值增值的功能,既是一种文化产品,也是收藏佳品和馈赠亲朋好友的首选。邮票是邮资凭证,被誉为“国家名片”,蕴含着丰富的内涵,具有欣赏、收藏、保值、增值作用。集邮被普遍认为是一项高雅的、有文化品位的活动,在国内外有广泛的收藏群体,在社会上有很高的认知度。利用“国家名片”编集成的“邮票年册”,为机关团体、企事业单位提供了展示成就、提升形象的一个全新的平台。

形象宣传邮票年册自2003年在我省首次推出后,便以其新颖的形式、丰富的文化内涵、精美的设计包装、保值增值的收藏性受到市场的欢迎,成为各单位每年底时尚、新颖的公关礼品。全省形象宣传邮票年册客户遍及金融企业(银行、保险)、通信企业(电信、移动、联通、网通)、制造企业(知名度高、效益好的企业)、公用事业(水、电、气)、行业管理部门(工商、税务)、政府部门(宣传、外事、旅游)、大专院校、房地产业等行业和单位。

(联系电话:0818-2129299)

通川区多途径促进就业

43个社区为“充分就业社区”

通川区地处中心城区,下岗失业人员较为集中,根据“十一五”期间和2006年度就业情况分析,预计今后年均需要就业的人员约1.5万人,其中从国企解除劳动关系进入失业保险的约1.1万人,流动人员和农村剩余劳动力大量向城镇转移,预计今后每年大约还有3万农村和外来劳动力等待寻求就业机会。新增就业岗位远远不够,下岗失业人员再就业所需:失业人员的择业观念和用工企业的用工观念仍存在一定偏差,就业和再就业形势十分严峻。但通川区就业局在困难面前没有退缩,他们在通川区委、区政府的高度重视和正确领导下,积极开拓思路,谋求发展,按照“以人为本、和谐就业、强化保障、提升服务”的工作思路,紧紧围绕“构建和谐通川、实现充分就业”这一主线,大力实施“就业促进行动”,探索出了一条适合

中心城区行政区划就业工作的新路子。目前,全区有43个社区实现了“充分就业社区”,基本动态消除了“零就业家庭”。通川区就业局也被省劳动保障厅授予全省“优质服务窗口”称号。

夯实平台促就业

通川区全区共设立了劳动保障所7个,劳动保障工作站68个,配备专(兼)职劳动保障协理员102人。据介绍,社区统一做到了“机构、人员、经费、场地、制度、工作”六到位;名称、标识、职能、服务、设施“五统一”;基础台账、工作流程、规章制度、服务标准“四规范”;完善了帮助下岗失业人员、困难人员再就业分片包干、责任到人和跟踪回访的各项工作制度。进一步下移服务重心,贴近群众服务。建立

起岗位开发、再就业服务和区、街道(乡、镇)社区劳动保障工作站“三级服务”于一体的再就业服务及援助体系。开展了“实名制”万人调查活动,建立完善档案,基本做到了辖区内下岗失业人员“五清”(即:家庭情况清、专业技能清、收入情况清、就业愿望清、就业动态清)。加强人力资源市场建设,充分发挥职介促就业的桥梁作用。去年以来,共组织各类大型招聘会7次,成功举办了“达州职业介绍现场招聘会”、“凤凰山失地农民专场招聘会”、“大中专毕业生就业招聘服务周”等大型招聘活动。组织参聘人员8000余人,组织用工单位270家,提供各类工种80余个,完成求职登记人数5000余人,达成用工协议1650余人,解决363名“4050”人员及“零就业”家庭人员及400余名下岗失业人员就业。今年5月中旬,市、区又举行了浙江嘉兴外来企业劳务输出专场招聘会,百余家企业前来我区招聘8100个就业岗位。现场达成就业意向协议1500余人,大型招聘活动为求职者和用工单位牵线搭桥提供了便利,也成为通川区委、区政府关注民生的一项重要形式,深受广大求职者的欢迎。

开展创建促就业

“创建充分就业区”是结合通川区实际,在新的历史条件下,区委、区政府提出的一项重大举措。通川区将社区就业作为再就业新增岗位的重要途径,计划用三年的时间力争创建为达州市第一个充分就业县级区。创建充分就业社区(村)就是围绕构建和谐社会这个目标,

(紧转第三版)